



## **В Батыревском районе завершено расследование уголовного дела в отношении молодого человека, обвиняемого в совершении ряда преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Батыревского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ и п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение тяжкого и легкого вреда здоровью, совершенные с применением предметов, используемых в качестве оружия, - по 1 и 2 эпизодам соответственно), а также п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, вечером 15 февраля 2019 года в одном из сельских населенных пунктов Батыревского района обвиняемый в ходе ссоры с двумя местными жителями в возрасте 38-ми и 50-ти лет нанес им удары ножом по различным частям тела, причинив тяжкий и легкий вред здоровью соответственно.

28 апреля 2019 года молодой человек, находясь у себя в домохозяйстве, в ходе ссоры с 37-летним отцом, нанес ему удар кирпичом по затылку, а затем бросил этот же кирпич потерпевшему в голову, причинив легкий вред здоровью.

Кроме того, 9 сентября 2019 года, находясь в гостях у 33-летнего односельчанина, он похитил у него сотовый телефон, причинив ущерб на сумму более 9,5 тысяч рублей. В настоящее время мобильник возвращен его законному владельцу.

Свою вину обвиняемый признал, его причастность к инкриминируемым деяниям также подтверждается показаниями потерпевших и свидетелей, заключениями ряда проведенных по уголовному делу судебных экспертиз.

Кроме того, по результатам расследования уголовного дела следователем в органы системы профилактики правонарушений несовершеннолетних внесены представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению обвиняемым указанных преступлений.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Батыревский районный суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1416466>